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    : ثبت أنأ -2 2

5 2 2 10 7   

2  : العدد المربع من مقاملجذراحذف ا -3

3 1
  . 

 .  090000,2 : العلمية للعدداعط الكتابة -4

 
 

 

3 : قارن العددين  - أ -1  . 19و    2
5 استنتج مقارنة : -  ب                   3 2   5     و 19 . 

                        

     بسط:  - ج                                2

3 2 19 19  . 

2- a وb  2:حقيقيان بحيثعددان a 3   5  و b 3     . 
 

2a  عدادالتالية :كلا من الأ أطـر b   و    ab    2  و 2
a b . 

3- x   بحيث :عدد حقيقي x 3 . 
4 العددين : قارن                         

x 1
 .  1  و  

 

 

 
 

    A وB  وC  دائرة نقط مختلفة من(C)امركزهO :بحيث               

    ˆBAC=65 وM   هي النقطة المقابلة قطريا للنقطةC . 

    . BMCˆ:الزاويةقياس  -معللا جوابك  – حدد - 1      
 . BOC=130ˆ  :بين أن  - 2      

 . BAMˆالزاوية:احسب قياس  - 3      

 الأول  التمرين

 الثاني  التمرين
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  ثالثال التمرين
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     ABCD : متوازي الأضلاع حيث CD = 4    وAD = 3 . 
 نقطة من Oو       DA  : حيث OA = 1 . كمايبين الشكل 

و المستقيم       OCيقطع المستقيم  ABفيE .     
                                                         . AE = 1بين أن :  -1

2- F نقطة من  BC  : 9 حيث
BF

4
  .  

 بين أن :  -   EF // AC . 
 

 
0-    α 3  حيث : قياس زاوية حادة

cosα
5

،  احسب  sinα   و tanα . 

2 : بسط التعبير التالي     -2 2 2
E sin 37 2sin 45 sin 53     . 

  3 -    x  1بين أن : ، نعدمة غير م قياس زاوية حادة 1
tan x

tan x cosx.sin x
   . 

 
 

                ABC      حيث : مثلث  AB = 2  و  AC = 3  و  BC 5  .  

 ثم أنشئ الشكل . B قائم الزاوية في  ABCبين أن المثلث   -1
 

   

 .  ACBˆ احسب النسب المثلثية للزاوية - 2                   

                       3   -  M تصف القطعة نم [AB] وH   المسقط العمودي لM على (AC)   .        
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